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Samtgemeinde Hollenstedt
DER SAMTGEMEINDEBÜRGERMEISTER

Mitteilungsvorlage

Federführend:
I-Samtgemeindebürgermeister

Vorlage-Nr:

Status:
AZ:
Datum:
Sachbearbeitung:
Mitzeichnung:

(1) 2021/020

öffentlich

10.02.2021
Herr Albers

Anfrage der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN vom 09.02.2021

hier: Anfrage über die angebotene Unterstützung der Samtgemeinde 
Hollenstedt bei Covid-19-Impfung
Beratungsfolge:
Datum Gremium

24.02.2021 Jugend-, Sozial-, Kultur- und Sportausschuss

Sachverhalt:

Auf die Anfrage vom 09.02.2021 wird verwiesen (Anlage 1).

Auf die Fragestellungen wird wie folgt geantwortet:

1. Worin besteht genau das Verwaltungsangebot, um für die zu impfenden Menschen 
mit Termin den Weg zum Impfzentrum möglicherweise zu organisieren?

Antwort:
Das Verwaltungsangebot besteht z.Z, darin, die Personalien der Bürgerinnen und Bürger 
aufzunehmen, die keinerlei Möglichkeit für sich sehen, den Weg aus der Samtgemeinde 
Hollenstedt zum Impfzentrum zu organisieren (Name, Wohnort, Straße, Telefonnummer und 
konkreter Impftermin).
Dies mit der Zusage, dass sich die Samtgemeindeverwaltung meldet, wenn die konkrete 
Organisation erfolgt ist.

2. Welche Kosten entstehen der Samtgemeinde für die angebotene Hilfe?

Antwort:
Keine.

3. Auf welche Weise ist der Seniorenbeauftagte der Samtgemeinde eingebunden 
worden?

Antwort:
Mit Herrn Vietze gab es mehrere Telefonate und einen Mailverkehr in dieser Angelegenheit.

Um Kenntnisnahme wird gebeten.

Anlage/n:
Anlage 1: Anfrage der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN vom 09.02.2021



Seite: 2/2


